Информационное письмо №1

Научно-практический семинар «РАЗВИТИЕ ВЕРМИТЕХНОЛОГИИ И АГРОМИКРОБИОЛОГИИ В УКРАИНЕ».

Уважаемые коллеги!

Южный филиал национального университета биоресурсов и природопользования Украины «Крымский агротехнологический университет» (ЮФ НУБиП Украины «КАТУ»), Частное научно-исследовательское учреждение «Центр изучения проблем рыбоводства «Бестер» (ЧНИУ «ЦИПР «Бестер»), Клуб органического земледелия (г. Симферополь) и ООО «ТД «Геотек» проводит Всеукраинский научно-практический семинар «РАЗВИТИЕ ВЕРМИТЕХНОЛОГИИ И АГРОМИКРОБИОЛОГИИ В УКРАИНЕ».

Семинар состоится **26 - 27 апреля 2013 года** в г. Симферополе на базе ЮФ НУБиП Украины «КАТУ».

Задачей семинара является широкое обсуждение развития вермитехнологии и агромикробиологии в Украине, а также укрепление научных связей между учёными и практиками, заинтересованными в использовании вермитехнологий и их продуктов.

В рамках семинара будут рассмотрены следующие вопросы:

- 1. Основы и проблемы промышленной вермитехнологии.
- 2. Особенности применения вермитехнологии на дачных участках и малых фермерских хозяйствах.
- 3. Оценка эффиктивности использования биогумуса для оптимизации выращивания культурных растений.
- 4. Вермитехнологии и сельскохозяйственные биотехнологии, экология и охрана природы.
- 5. Использование микробиологических препаратов в сельском хозяйстве и вермитехнологиях.

Будут заслушаны и рассмотрены устные (до 10 минут) и стендовые доклады.

Оргкомитет конференции

Изотов А.М. (заместитель директора ЮФ НУБиП Украины «КАТУ» по научной работе),

Подопригора В.Н. (ЧНИУ «ЦИПР «Бестер»),

Голиков С. В. (Клуб органического земледелия (г. Симферополь)),

Зильберварг И. Р. (ЮФ НУБиП Украины «КАТУ»),

Кочка А. А. (ООО «ТД «Геотек»).

Заявки на участие в конференции

Заявки на участие, заполненные по прилагаемой форме, просьба направить в оргкомитет до 1 апреля 2013 года по адресу: niphon@mail.ru, ploskorez@bk.ru. Справки по телефонам: (050) 989 10 91, (066) 482 80 85.

Заявка
Ф.И.О. докладчика *
Должность -
Организация
Телефон:
Адрес электронной почты *:
Предпочтительная форма докладов (устный или стендовый).
Оргкомитет оставляет за собой право окончательного решения о форме представления
доклада.

* - отмечены графы для обязательного заполнения.

Примечание: для докладчиков, при выборе формы доклада рекомендуется руководствоваться спецификой представляемого материала; так, доклад с большим количеством схем, таблиц и графиков, вероятно, будет лучше представлен в виде стенда. Стендовые доклады будут рассматриваться как равноправные по отношению к устным!

Правила оформления стенда

Рекомендуется размер стенда не более 84х115 см, шрифт названия - не менее 72 рт, заголовков и данных об авторе - не менее 36 pt, сообщения — не менее 20 pt (для выводов рекомендуется увеличенный шрифт), списка литературы — не менее 16 pt. Помните, что Ваши сообщения будут читаться с некоторого расстояния!

Правила подачи материалов для публикации

По материалам семинара предполагается издать сборник тезисов. Правила оформления материалов- «Times New Roman»; 14pt; интервал - 1,5; объем - 1 страница А 4 Последний срок для подачи материалов для печати - 20 апреля.

Дорожные расходы и проживание в г. Симферополе.

Дорожные расходы и проживание в г. Симферополе оргкомитетом не оплачиваются.

Регистрационный взнос

Регистрационный взнос составляет 250 гривен. Взнос включает оплату типографских работ материалов семинара, почтовые расходы, канцелярские принадлежности для участников, обед в день семинара, кофе в перерывах.

Последний срок получения квитанции (копии) уплаты оргвзноса - 20 апреля. Взнос вносится банковским переводом на счет ЧНИУ «ЦИПР «Бестер с пометкой «Взнос на проведение семинара».

Р/с № 26000013000838 АТ «Сбербанк России», МФО 320627, ЭДРПОУ 25959784